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Tisztelt Közgyűlés! 

 

Beregszász városvezetésének meghívására 2025. szeptember 25-27. között részt 

vettem kárpátaljai testvérvárosunk, „Őszi Beregszász” elnevezésű rendezvényén. 

 

Beregszász és Zalaegerszeg a 2002 évben történt kapcsolatfelvételt követően 2007-

ben kötött testvérvárosi szerződést. A 15 éves jubileum alkalmából 2022. augusztus végén a 

Vadpörkölt és Bor Fesztivál programsorozaton belül Zalaegerszeg dísztermében a két város 

polgármestere megerősítette a testvérvárosi szerződést. 

 

2025. szeptember 25-én, csütörtök reggel indultam el 

kárpátaljai testvérvárosunkba. A Beregsurányi 

Határátkelőhöz 15 óra körül érkeztem, ahol rövid idő alatt 

átértem Ukrajnába. A határ túloldalán már várt rám kísérőm, 

Répási István. Felvezetésével a Beregszászi Városi Tanács 

épületébe mentem, ahol Bendik Veronika, a Városi Tanács 

Végrehajtó Bizottságának vezetője fogadott. Rövid 

tájékoztatást kaptam a város és a lakosság helyzetéről, majd 

megtekintettem Beregszász kitüntetettjeinek falát. A hivatali 

látogatás után a Jánosi Helikon Hotelbe mentem, ahol a 

következő két napban a szállásom volt. Este a hotelben 

Babják Zoltán Beregszász egyesített kistérség polgármestere 

köszöntötte a megérkezett delegációkat. Beregszász 

testvérvárosai sorában köszöntöttem a résztvevőket, átadtam 

városunk és polgármester úr üdvözletét.                            

 

Másnap délelőtt szabadprogram keretében ellátogattam 

Beregszász főterére, ahol megtekintettem a kézművesek, 

őstermelők termékeit.         

 

Közép-európai idő szerint 11 órakor kezdődött az „Őszi 

Bergszász” programsorozat hivatalos megnyitója a 

Beregszászi Művelődési Házban. A program megkezdése 

előtt a bemondók felhívták a vendégek figyelmét a légiriadó 

esetén teendő lépésekre. Eszerint a résztvevők a riadójelzést 

követően, azonnal hagyják el a helyiséget és menjenek a 

legközelebbi óvóhelyre, majd a légiriadó lefújását követően 

20 perc múlva a műsor folytatódik. Szerencsére nem volt 

légiriadó. 

 

A két és fél órás jótékonysági program Ukrajna és 

Magyarország Himnuszával kezdődött. Bergszász dala után, 

egyperces néma csend következett az elhunyt hősök 

emlékére. A megnyitóbeszédet Babják Zoltán polgármester 

tartotta, majd a vendégek közül is felszólaltak néhányan, 

köztük Vitalij Matyij a Beregszászi Járási Katonai 

Adminisztráció vezetője, Karácsony Gergely, Budapest 

főpolgármestere. A beszédek után újabb zenei és színházi 

előadások következtek. Különösen szép és megható volt a 

hazafias megemlékezés.      

 






